

Ждем вас, дорогие зрители!

Беседа с директором Сталинского государственного украинского музыкально-драматического театра имени Артема И. П. КЛИМЕНКО

Наш театр — один из старейших на Украине. Его «предком» был Харьковский бытовой народный театр, созданный в 1925 году и реорганизованный затем в Краснозаводский драматический театр. В 1933 году наш коллектив переехал в Сталино. Сегодня премьерой музыкальной комедии композитора Я. Цигляра «Желаем счастья» мы открываем свой 33-й сезон.

Характерная черта театра на протяжении всей его истории — стремление показать на сцене во весь рост нашего замечательно современного. Поэтому большое место в репертуаре театра занимает творчество советских композиторов и драматургов. Мы ставим также лучшие произведения украинской, русской и мировой классики.

Полюбились зрителям музыкальная комедия «Свадьба в Малиновке» (либретто Л. Юхвида, музыка А. Рябова), пьеса «Почему улыбались звезды» А. Корнейчука, народная опера композитора И. Котляревского «Наталка - Полтавка» и ряд других. В этом сезоне мы покажем также премьеры — пьесу М. Шатрова «Именем революции», рассказывающую о первом поколении комсомольцев (эту постановку театр посвящает 40-летию юбилею Ленинского комсомола; роль В. И. Ленина исполняет заслуженный артист республики Е. И. Галин-

ский, роль Ф. Э. Дзержинского — заслуженный артист республики В. А. Загаевский), пьесы Н. Погодина «Третья патетическая» и эстонского драматурга Э. Ранисга «Блудный сын», музыкальную комедию композитора Н. Лысенко по произведению Н. В. Гоголя «Майская ночь».

Успешно прошли в этом году гастрольные поездки театра в Таганроге и Ставрополе. Большинство спектаклей шло с аншлагами. Уже в этом сезоне мы показали некоторые свои новые постановки во дворцах культуры и клубах Ново-Экономического, Доброполя, Ново-Гродовки, Авдеевки, Ясиноватой, Сталино. Эти поездки помогают приобщить широкие массы тружеников области к сокровищнице театрального искусства. Встречи со зрителями, их дружеские критические замечания и советы — неиссякаемый родник творческой энергии наших постановщиков и артистов.

В этом году труппа театра пополнилась свежими молодыми силами. Это артисты Константин Карпович, Лидия Зайцева, Елена Резанова, Иван Завертаев. Надеемся, что они найдут свое место в ансамбле театра и завоеуют симпатии донецкого зрителя. Нет сомнения, что ветераны нашего театра, заслуженный артист республики Г. П. Чайка, главный режиссер народный артист республики Н. П. Смирнов, заслуженные артисты республики К. Г. Доценко, В. А. Загаевский, X. С. Негримовский «введут» их в свою творческую лабораторию, помогут всесторонне раскрыть дарование.

Советская действительность, замечательные успехи, достигнутые народом под руководством Коммунистической партии, вдохновляют коллектив театра на новые творческие искания. Нет ничего выше, чем служение своему народу. И мы надеемся внести свою скромную лепту в это благородное дело.